

Prejeto: 13-04-2015	DM.:
Šifra zadeve: 031-11/2015-4	Pril.:
	Vred.:
Postavka:	Podpis:

VO Gornja Branica

ZAPISNIK 3. sestanka VO Gornja Branica, dne 29.3.2015 ob 20.00 uri.

Prisotni: Simon Štemberger, Štefan Čehovin, Anamarija Samec, Vid Sorta, Kristijan Štemberger.

Dnevni red:

1. ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. potrditev zapisnika 2. sestanka VO
3. info table
4. navozi gradbenega materiala v dolini
5. pohod za prvi maj
6. razno

Sklepi sprejeti na tretjem sestanku VO Gornja Branica 29.3.2015:

AD 1. Dnevni red je bil soglasno sprejet.

AD 2. Zapisnik drugega sestanka VO je bil potrjen. Na nekatere točke prvega zapisnika še vedno nismo prejeli odgovorov.

AD 3. Na TIC predložimo seznam ponudnikov domače obrti, gostinstva in vinarjev, kateri bi bili zabeleženi na informacijskih tablah. TIC pozovemo, da tudi sami preverijo predlagane ali si želijo biti zabeleženi na informacijskih tablah. V dolino Branice imamo tri vstopne poti in bilo bi potrebno razmisliti o treh info tablah v dolini. Ravno tako v Gornji Branici nimamo javnega parkirišča, kjer bi info table lahko bile postvljene; smo pa na občino že poslali predloge kje bi se javna parkirišča lahko uredila.

AD 4. Župan občine Komen se je na VO obrnila z vprašanjem kdo je navozil gradbeni material v Grabnovcu. Nekateri člani VO so opazili navoz gradbenega materiala, ne vemo pa kdo ga je navažal, ravno tako, ne vemo kdo ga je že pred leti navozil na parceli ob glavni cesti Štanjel-Vipava, nekaj deset metrov pred zaselkom Kovači na levi strani ceste (na ovinku). Predlagamo občini oz. občinskemu redarstvu, da poišče informacije glede omenjenih navozov gradbenega materiala, pri lastnikih parcel, kateri jim bodo podali točne podatke.

AD 5. Velikokrat je že prišla pobuda iz strani vaščanov po organizaciji tradicionalnega pohoda za prvi maj po okoliških poteh oz. stezah. Nekajkrat so se pohodi v različnih oblikah tudi izvedli. Na sestanku smo se pogovarjali o tem, da bi s skupnimi močmi in sodelovanjem vaščanov-prostovoljcev, lahko vspostavili tradicionalno pohodno traso za prvi maj. Tako za letos načrtujemo pohod za prvi maj, o katerem bodo vaščani še naknadno obveščeni, kateri pa bo v primeru dežja odpadel. Trasa pohoda pa naj bi potekala s startom izpred vaškega

doma na Erzelj, Tabor, Lenišče, k spomeniku barona Čehovina, k spomeniku k v Kalankah kjer je bilo 30. julija 1944 protifašistično zborovanje, na katerem je nad 6000 ljudi iz vse Primorske zahtevalo priključitev k novi Jugoslaviji, nato čez t.i. Pekel v Štanjel oz. čez Kobjilj preko sv. Gregorja na Kobolovski hrib, v vas Koboli in nazaj proti vaškemu domu, kjer bi se ob koncu pohoda še okrepčali. Glede izvedbe pohoda bomo veseli predlogov in seveda tudi prostovoljne pomoči vaščanov pri organizaciji pohoda. Za več informacij o sodelovanju in pomoči pri organizaciji se lahko obrnete na predstavnike VO.

AD 6. Pod točko razno smo se pogovarjali:

1. o tem, da je potrebno očistiti kanalizacijske cevi v vasi Čehovini oz. po vseh zaselkih Gornje Branice.
2. Tudi letos smo izvedli čistilno akcijo, očistili smo potok od Grabnovca do Dolancov in od sotočja do Kobolov, ter okolica cerkve in vaškega doma. Zahvaljujemo se vsem ki so sodelovali pri čiščenju in sicer; Zlata Tršan, Mitja in Cirila Pirnat, Marinka Žlebnik, Katarina Čehovin, Veronika Sorta, Sam McCully, Oskar McCully, Mihael McCully, Peter Ukmar, Anamarija Samec, Vid Sorta in Sorta Damjan
3. predsednik VO je seznanil vse člane z zapisnikom sestanka lastnikov in najemnikov parcel na Brkovčah, ki je bil 18.3.2015 v vaškem domu. Zapisnik sestanka pošljemo na občino, ter na oglasne deske.
4. Na predlog g. Š. Čehovina smo se seznanili z geološko geotehničnim poročilom o stabilnosti bržine pri objektu Dolanci 9, št. 050/2015-MK, februar 2015; na osnovi katerega je ugotovljeno, da (v vasi Dolanci) »promet po poti mimo hiše Dolanci 9 s kmetijsko mehanizacijo lažje od 10 ton ne predstavlja tveganja za porušitev brežine«.

Zapisnikar: Anamarija Samec

Predsednik: Vid Sorta

Občina Komen

Od: Vid Sorta [vid.sorta@siol.net]
Poslano: 13. april 2015 9:10
Za: obcina@komen.si
Zadeva: FW: zapisnik 3 sestanka
Priloge: 3zapisnik-29-3-15.docx

Pozdrav
Še zapisnik VO
Lp vid